



红旗全日制采用的一对一教学模式

## 走进红旗全日制学校系列二

# 这个学校为啥受欢迎

## 你的孩子缺什么,这里就有什么 真正适应每一个孩子学习的地方

为什么同样在班级学习的学生,学习成绩越拉越远?什么原因使得学习“贫富分化”现象越来越严重?你有没有发现自己的孩子越来越自卑,成绩越来越差?面对这些让你束手无策的问题你该怎么办?

看看这里,为什么在这里学习学生自己可以设计课程表?是什么原因让你的孩子越来越自信,成绩突飞猛进?是什么教育模式让7个老师同时围着一个学生转?

晚报记者 唐善普

### 换个环境,让孩子学习提升

每一个学校每一个班的学生都会出现学习成绩好坏之分,同样的教学模式、同样的老师,为什么会出现这样不同的结局呢?是学生的智商有差异,还是学生的勤奋不同?

记者在走访中,发现了一个很普遍的现象,在学校成绩中等乃至偏下的学生大部分不擅长与人沟通,学校大课的特性决定了老师需要顾及大部分学生的进度,这些孩子课上没有听懂,知识没有掌握,课下没有信心和老师沟通,而老师又不可能随时关注每一个孩子,这样造成知识点脱节,考试不会,成

绩差,受批评,进而更加自卑的恶性循环,成绩越来越差。这个时候的孩子极其敏感,一旦家长找不到好的解决方案,那么孩子就毁了。

环境是影响孩子学习的决定性因素,红旗老师告诉记者:“当孩子感觉到自己不受关注的时候,你首先要做的就是给他一个新的环境,从学习,生活上全面的关注他,帮助他,让他缺失的自信心回归,其次通过多方面的个性规划制定方案,有计划性地针对学习,成绩的提升才不是问题。”

### 自主选课,让孩子对症下药

真正了解自己“病情症状”的是病人,那么真正知道自己哪里不会的就是学生。

在传统的学校中,大课已经成为很多学生学习成绩停滞不前的拦路虎,往往是会的内容老师在课上反复讲,因为要顾及绝大部分的学生,而一些知识点欠缺的时候,往往很多时候老师又讲不到或者讲了一遍没听明白就过去了,原因还是要顾及绝大部分学生,这样就导致了大课反复听,听完还是不明白的问题,课下再去找老师又不好意思的现象,造成知识掌握不牢,考试不会的一连

串问题。

来到红旗全日制的教室,你会发现一个很有意思的现象,不是一群学生坐在教室等老师来上课,而是老师每天一早坐在办公室,通过红旗专业的教学同步系统分析每一个孩子的学习进度,学习中存在的问题,然后根据每一个学生学习进度和孩子一起制定合适自己的全天课程表,比如数学某个章节有问题,那么就会一对一地陪着这个学生一直上这节课,直到掌握为止。所以你会看到这里几乎没有大课教学,而都是一对一的上课模式。

### 选择辅导班,看了“红旗班”再确定

国庆节后,初一新生或高一新生在学校里就要建学籍档案了,那时再想调换学校就很困难。如果你还没为孩子选好学校,或孩子上了一个月后感觉这个学校、班级不适应,建议家长利用国庆长假,带孩子到红旗

班,让孩子亲身感受一下这里的学习环境、氛围、教学模式,与这里的老师聊聊,听听他们独特的教育理念。你还可以随时随地地向学生平时是如何学习的,开学一个月了,效果怎样?

### 特别提醒,四种班型供您参考

“红旗班”包括红旗全日制班(红旗封闭班、红旗实验班、红旗助力班)和红旗辅导班(红旗数学保分班、红旗个性班)。对象涵盖初一到高三,科目包括语、数、外、政、史、地、物、化、生等。

红旗封闭班,高三学生的希望。由红旗老师全程陪伴,带毕业班多年的主讲老师给每个学生每天独立安排学习方案,助教督促学生完成任务。

红旗数学班,让你学会为止。针对初一

到高三生的数学训练,无课时限制,“多对一”教学,承诺“按效果教学,学会为止”。

红旗个性班。反复培训精挑细选专职老师。完整的教学系统,助学生更针对性学习。

红旗助力班专治偏科。多科目不会,靠周末补差想在几小时内提成绩很困难。建议暂时离校,到助力班全科集中指导,回学校后保证让人刮目相看。

红旗数学保分班。中考数学低于110分,高考数学低于130分,不收学费。

红旗班基石中心: 华山路与中原路口南 50米路西基石中学

电话: 67658956 15333866697

红旗班国奥中心: 新通桥国奥大厦 13楼

电话: 67097622 67097623

第三方教育网: www.disanfang.com



牛明亮校长和希望杯组委会主任周国振、希望杯河南赛区主任陈保亭、希望杯河南赛区顾问项昭仪合影留念

# 这个学校为啥这么牛

## “睿源小升初专家讲座”国庆举行 前50名读者致电可免费领取门票

升入外国语的人数从2003年的8人到2011年的185人,再加上升入其他名校或重点班的人数,总额达1537人,睿源学校在郑州小升初市场上,缔造了一个传奇。

从2009年开始引入“希望杯”和“华杯赛”,再次助力小升初,到2010年联手北京启明星学校邀请状元名师来郑州授课,在新的征程上,睿源又迈出了坚实的一步。

面对2012年小升初,国庆节期间,睿源特别名师名家推出“小升初专家讲座”,为大家解读小升初、解读“希望杯”。前50名读者致电可免费领票。晚报记者 闫明

### 睿源小升初,缔造名校传奇

在郑州,说起小升初,很多人首先想到的是睿源,而提到睿源,就不能不提两个人——牛新哲和海盛,两位既是在郑州外国语学校工作时的优秀青年教师,又是北京高等学府的密友。2003年,人大硕士毕业的牛新哲和作为北京外国语大学访问学者归来的海盛走进睿源,确立了不仅仅打造教学成绩,更加突出育人,做“教育办教育”的好学校的睿源宗旨。

在此宗旨下,从2003年起,郑州小升初进入“睿源时代”。从2003年的8人考入外

国语总校(当时全市公开招考200人)到23人、76人、103人、106人逐年攀升,连续五年保持郑州市培训行业第一,2009年再开针对多家名校的小升初“龙班”,升入名校的总人数突破千人次(包括各地市睿源学校),一度成为“小升初”备考的代名词。

2011年,睿源学员入选名校或重点班的人数更是达到了1537人,其中市内708人次,升入郑州外国语学校185人次,龙班50人全部入选名校。

### 结缘“希望杯”,再次助推小升初

从2006年开始,数学竞赛开始升温,使得“希望杯”和“华杯赛”证书的含金量也逐渐增大,甚至成为部分名牌初中录用优秀小学毕业生的参考依据。在这种情况下,睿源适时推出了涵盖英语、数学和语文一体化培训的“龙班”教育,不但保证了2009年、2010年、2011年升入名校的人数继续稳居全市第一,还为名校培养出了一批竞赛苗子。

不仅如此,睿源还积极培养孩子的数学思维能力,并与北京最著名的专业数学培训学校——北京启明星学校建立合作,邀请毕业于清华北大、极具竞赛经验的师资队伍来郑讲座。直接将北京的优秀状元名师引进中原,为中原学子创造与名师手把手学习的机会。2011年,“清华北大班”的同学多数以优异的成绩进入理想的名校。

### “希望杯”不仅仅是荣誉,更是希望

被睿源邀请来郑授课的北京启明星学校符狄南老师,曾是双科状元,他不仅依靠竞赛成绩被保送清华读了本科,还免试上了北大的硕士。在他看来,“希望杯”对孩子而言,不仅仅是荣誉、成绩,更是希望,让孩子参加“希望杯”,对孩子将起到很大的锻炼作用。

而睿源学校校长牛明亮的理论更是与

众不同。他告诉记者:“我们之所以会选择这些状元名师来教学,是看到了他们上课时的激情。很多孩子觉得学习是一件很累、很痛苦的事情,其实根源在教师。上状元老师的课,再难的知识都会被他们讲得很容易,再枯燥的内容都会被他们讲得很有趣。我有时都会被他们的上课激情所感染!”

### “睿源小升初专家讲座”为您解读“希望杯”

新学期开学了,2012年“小升初”的号角已经吹响,“希望杯”也已经开始报名。那么,“希望杯”为什么会一直备受青睐呢?国庆节期间,睿源将力邀行业专家、“希望杯”原河南赛区组委会主任、特级教师项昭义;

全国希望杯培训中心常务主任符狄南及“小升初”研究专家牛新哲在郑解读“希望杯”,助力小升初。

专家讲座门票发售中,前50名读者致电免费领取!

适合群体: 小学四至六年级学生及家长、数学竞赛爱好者

票务热线: 0371-55802087 55802097 13223076633

(或发短信“希望杯”至13223076633登记领票)

更多详情: www.rwyw.cn